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AKPIBEZ ANTITPA®O AKPIBES ANTITEAG Natpa, 22/11/2022
Fnouais Ap1Bu. Mpwt.: 90278

YTIOI'EI'PAMMENO
ATIO

ALEXANDRA
KATRIVESI

Amootoréag: Y.ITAL®. - TMHMA A’- ®OITHTIKON GEMATQN KAI
YIIOTPOOION

Hpepounvia Arostoig: Tpitn, 22 NoeuPpiov 2022

Ipog: Kevrpwd Ipotoxorro

Oépa Eyypagov: [TIPOKHPYZEEIX YIIOTPODIQN.

From: ®OITHTIKQN OEMATQN & YINOTPO®IQN [mailto:foitmer@minedu.gov.gr]

Sent: Tuesday, November 22, 2022 9:28 AM

To: rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; rector@auth.gr; rector-secretary@auth.gr;
rector@aueb.gr; rector@panteion.gr; rector@unipi.gr; rector@upatras.gr;
rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr; rector@duth.gr; secretary@rector.uoc.gr;
rector@central.tuc.gr; rector@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr; prytanis@uth.gr;
rector@hua.gr; rectorate@uop.gr; rector@uniwa.gr; prytanis@puas.gr; president@eap.gr;
rector@uowm.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector_office @staff.teicrete.gr; rector@hmu.gr;
rector_office@hmu.gr; rector@asfa.gr; r@aua.gr; president@aspete.gr; prytan@uom.edu.gr
Subject: FW: MPOKHPY=ZEIZ YIOTPOOIQN

Importance: High

From: EAeuBepla Ztapou <estamou@minedu.gov.gr>
Sent: Monday, November 21, 2022 2:03 PM

To: EvavBia NouAtlou <epouliou@minedu.gov.gr>
Subject: MPOKHPYZEIZ YNOTPO®IQN

Importance: High

Ala Tou mapovtog oag StapLpalovpe:

e umaplBu. 14226/21/16-11-2022 MNpokApuén emiloyng unotpddwv Xwpig SLaywviopo,
yla ortoudeg AsUtepou KUkAoU (peTamtuytakég) kat Tpitou KUkAou (818aKTOPLKEG) OTO
£0WTEPLKO, akadnuaikoL €toug 2021-2022, anod ta £écoda Twv kKAnpodotriuatoc AOQN
ZQIIMA, mou umayetal otnv dpeon dlaxeiplon tou Yroupyeiou OLKOVOULKWY Kol

e umaplBu.142274 /71/16-11-2022 Mpokfpuén smidoyng urotpodwy xwpic Staywviouo,
yla oroud€g AsUtepou KUkAou (petamtuytlakeg) kal Tpitou KUkAou (§L8aktoplkec) oto
E0WTEPLKO, akadnpaikou €toug 2021-2022, and ta €é0oda Twv kKAnpodotripatog NAN.
TPIANTADYAAIAH, mou undyetal otnv dpecn dlaxeiplon tou Yroupyeiou OLKOVOULKWY,
T(POKELUEVOU va AdBouv yvwan ot eviladepopevol.

Ou attroelg urtofaAlovtal amo tnv Asutépa 27-3- 2023 £wg Kot Tn Asutépa 24-4-2023 kal and
v Asutépa 20-02- 2023 €wc Kal tn Asutépa 20-3-2023 avtiotolya.

Y1tn 61a0eon oog yla kAbe mepattépw Sleukpivion.

Me ektipnon,

Tunua A" Qotntikwy Ogpdtwy & Yrotpodlwyv


mailto:estamou@minedu.gov.gr
mailto:epouliou@minedu.gov.gr

AteBuvon OpyavwTikig & Akadnuaikng Avamntuéng
Fevikn AleBuvon Avwtotng Eknaidsuong

Fevikn Mpappoateio Avwtatng Eknaidevong
Yrnoupyeio Matdeilag kalt OpnoKEUUATWY

e-mail: klirodotimata@minedu.gov.gr
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